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UI_Oha 01 Vyraz (5 10°% 421 0301) upravte a vyjédfete ve tvaru a-10" (1< a < 10; n € N).

Vychozi text k Gloze 02

1bod

Automaticky davkovac je naprogramovan do dvou rezimd. V prvnim nasype do malé krabi¢ky 140 ks $roubd, v druhém

do velké 450 ks. Krabic¢ky tim v obou pfipadech zcela zapIni. Hmotnost jednoho sroubu je 20 g.

Uloha 02 Vypoctéte celkovou nejmensi hmotnost Sroubt v zésobniku dévkovace, jestlize nezélei,

2 body
""" v jakém z rezim( je zapnut. Krabi¢ky musi byt vzdy plné a v davkovaéi nesmi zbyt ani jeden
Sroub. Vysledek uvedte v kilogramech.
Urlo_h'a 03 .. Proa > 0upravte vyraz (1 - %‘/E) - (1 —+ 3/5) -3anaco nejjednodussi tvar. 1bod
Uloha 04 Pror € R zjednoduste vyraz a uvedte podminky. Uvedte cely postup feeni. max. 2 body/
—1
r+2
e Oloha 05 Vyjadrete pro pfipustné hodnoty z nasledujiciho vztahu nezndmou m. 1 bod ;
: |
\
t-(M—m)=m.7 |
2
|
s |
ll:Jk‘)h?‘O_G V oboru R feste nerovnici, vysledek zapiste intervalem. max. 2 body l
|
4x*—13x>6x-(x—3)
‘Uloha 07 Reste zadanou soustavu rovnic v R. 1 bod
yY—x+5
—1=2_27T°
X 2
Z(ety)=2y-1

Vychozi text a obrazek k tloze 08

Po piimé trati jede détsky vlacek rychlosti 4 m-s~". Po stezce pro cyKklisty, kterd je vzhledem k trati pfemosténa v kolmém

sméru, se pohybuje bruslaf rychlosti 2 m-s™". Bruslaf pfejede most 5 sekund pted projetim vlacku.

bruslaf

L/

vlacek
50m

] ‘Ulbha 08 - Vypoctéte, za jak dlouho po projeti bruslafe pfes most bude vzdalenost mezi nim
7 avldekem 50 m. Uvedte cely postup feseni.

Vychozi text k tloze 09

Natalie se rozhodla vylepsit svoji nepfilis dobroy
Naplanovala si tedy,

max. 3 body

fyzickou kondici. Prvni den vydrzela cviéit pouhych 11,5 minut.
Ze kazdy den si pfida stejny Casovy Usek oproti pfede3lému dni tak, aby dvacaty den cvicila 40 minyt,

Uloha 09 Vypoctéte, kolik minut cvicent si kazdy den musi pfidat.

2 body \!

|




Uloha 10

V oboru R feste rovnici IOQ—“ZX——-% =1 2 body

log, (x—2) ~

Vychozi text a obrazek k Gloze 11

Na obréazku je planek bézecké atletické drahy. Rozméry jsou udany v metrech.

% Ul_bha 11 . Vypottéte obsah plochy atletického ovalu. Vysledek zaokrouhlete na celé m”. 2 body

Vych@zi text a chrazzk lk dloze 12

Ocelova néjede\{é rampa pro vozickafe a kocarky vede na vstupni terasu pfed budovou. Rampa je v uréitém misté pode-
pfena sloupkem, jehoz vyska h je 55 % celkového vyskového rozdilu v rampy.

/

BUDOVA
v TERASA

Ulqih:ai 2 Vypoctéte v metrech vzdalenost / paty sloupku od budovy. Uvedte cely

postup Feeni. max. 2 body

Vychozi text a obrazelk k Gloze 13

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je lichob&znik KLMN dan body K[—25; —3], L[31;15], M[10; 20]. Z&kladna KL je dvakrat
delsi nez zékladna MN.

M J

Uloha 13 Uréete soufadnice bodu N. 1 bod

Vychozi text k Gloze 15
|
Ondra se rozhodl sestavit svoje uzivatelské jméno na webovych strénkach vénovanych hokeji ze viech pismen vyskytuji- \

cich se v nazvu jeho oblibeného klubu KOMETA. Kazdé pismeno chce pouZit pouze jednou. \

i Uloh_a 15 Vypottéte, kolik takovych jmen Ize sestavit, budou-li se v ném stfidat samohlasky 1bod
’ a souhldsky (napf.: OMATEK, TEMOKA). ‘




N
text a oiorazek k Uloze 14
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Uloha14  Vypottéte objem hranolu v em?, je-li obsah trojhelniku ACH 294 cm?. max. 2 body |

Uvedte cely postup Feseni. |
|

" Uloha 16 V kartézské soustavé soufadnic je dan bod P[x,,; ¥p].Bod O je potatkem max. 2 bodﬂ
AR soustavy soufadnic. Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni (1.-4.),
zda je pravdivé (ANO), ¢i nikoli (NE).

1. Bod A[Xp; —5 ] je obraz bodu P v osové soumérnosti, jejiz osou je pfimka s rovnici y = x. Ao [ NE[ ‘
2. Bod B[—Xp; —Y, | je obraz bodu P ve stfedové soumérnosti se stredem O. me ™ NE[ ‘
3. Bod C[ys; —X, | je obraz bodu P v otoceni R(0; 90°). avo [ NE [

4, Bod D[2X,; 2y, | je obraz bodu P v posunuti 7-(OP). Ao [ NE[

: . 1
Uloha17  Které z nésledujicich tvrzeni (pro @ > 0, b > 0) neni pravdivé? 2body |

11\
A)(a2+b2> =a+2Jab +b

2 2
Bla?4+bp2 =9 +b |
ab
-1 Ja-b
0(a-b)2= -
2_1 ., 1 /1
D) (a+b)"= Tt
1 iy2
3 (a2 -bZ) = -;—b [’
|
Uloha 18 V8 m? terstvé nafezanych prken o hmotnosti 6 tun je obsazeno 52 % vody. Po vyschnut{ 2 body}
dfeva Cini obsah vody pouze 20 %. Jaka je hmotnost prken po vyschnuti? \
£) 3456 kg 1
B) 3600 kg _ ;
() 3840kg . Uloha19 - Pro exponencialni funkci f: y = a*; a € R* — {1} plati f (x) = 2f (x +1). Na kterém z obrazk 2 body
D) 4080 kg R " (A-B) je spravné sestrojen graf této funkce?
E) 4992 kg

A y B) ! | 0 "

e i




ﬂloha 20 Linedrnilomena funkce je uré¢ena predpisem f: y = =X +32. Které z nasledujicich tvrzeni 2 body
(A-E) je pravdivé? -
N H() =R—{2}
_3
B) f(5)= 3
() Grafem funkce f je rovnoos3 hyperbola se sttedem S[2;3].
D) Funkce fnabyva zdpornych hodnot na sjednocen intervals (—00;2)U(3; o0).

) Graf funkce f protin soufadnicové osy v bodech P [O; —%J aPh, [i; 0}.

;_{J!pha 21 Soucet prvnich péti ¢lent geometrické posloupnosti s koeficientem g = 0,25 je 2046. 2 body
' Jaké hodnoty nabyva prvni ¢len této posloupnosti?
A15
B)511,5
() 512
D) 1536
E) 2045

Vychozi text 2 obrazek k dloze 22 1

Pravidelny osmithelnik ma délku strany a = 13 cm. ‘l

Z//,’/ ey ‘
s Uloha 22.

Jaky je obsah $edé vyznacené ¢3sti osmithelniku?

|
|
A) 13042 cm? | ‘
B) 169+/2 cm? ‘ /
{
|
\

() 338 cm?

D) 338+/2 cm? |
E) 676 cm? |

Uloha 23 V roviné jsou dany rliznobézky p: x —2y +9=0 a g: 2x — y = 0. Kterd p¥imka r spole¢né 2 body !
' s ptimkami p a g vymezuje v roviné trojihelnik? ‘

Aridx—-2y=0

B)rix=-3+4+2t,y=3+t;teR

Oriy=6 \

D)rix=5+4s,y=1-s5;5€R

E)rix—2y+1=0

vychozi text a obrazel k tloze 24 \

stfecha véZe ma tvar pravidelného kolmého ¢tytbokého jehlanu. Délka podstavné hrany je a = 3,8 m, vyka v =9 m. “

|

_':ﬁf’ir'J‘Ioha 24 Uhel spadu stfechy oznaéme a a Ghel, ktery sviraji prot&jsi bo¢ni tramy, oznaéme 8. Ve které | 2 body
R z moznosti (A-E) jsou velikosti obou thlt e, B (zaokrouhlené na celé stupné) spravné? \
) a=78° B=33° \
B) & =78° B =50° :
Qa=78%p=65° |
D)a=67° f=33° |
B a=67° =65 \

'A:UIQha 25 Pro pfipustné hodnoty x pfifadte ke kazdému goniometrickému vyrazu (1.-4.) max. 4 body
o ekvivalentni vyraz (A-F).
1. (sinx + cosx)* — sin2x A) 0 \‘
2 cos2x +sin® x B) 1_
' Cosx 0 sinx
s 5 D) cos x
3 2§ln X B) i ¢
sin2x :

4. sinx - cotgx — cos x



